
 

      Årsmötesprotokoll 2025-02-23 Hulterstads AIK  

Ordförande Lena Svensson hälsade alla välkomna till kvällens årsmöte. 

1. Fastställande av röstlängd för mötet 

Listan på de 30 närvarande röstberättigade medlemmarna godkändes som röstlängd. 

2. Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Till ordförande för kvällen valdes Lena Svensson och till sekreterare valdes Helena Rosén Johansson. 

3. Val av protokolljusterare och rösträknare 

Till justerare och rösträknare valdes Jenny Holdar Johansson och Madeleine Gustavsson. 

4. Godkännande av kallelse 

Årsmötet beslutade att godkänna kallelsen. 

5. Fastställande av föredragningslista 

Årsmötet fastställde styrelsens förslag till föredragningslista. 

6. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning/årsbokslut 

Årsmötet beslutade att lägga den av styrelsen fördragna verksamhetsberättelsen och ekonomisk 

berättelse med godkännande till handlingarna. 

7. Revisorernas berättelse 

Årsmötet beslutade att lägga den av revisorerna föredragna revisionsberättelsen med godkännande till 

handlingarna. 

8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för den tid som revisionen omfattar. 

9. Fastställande av medlemsavgifter 

Årsmötet beslutade föregående år att medlemsavgiften för 2025 är; 300 kronor för familj, 150 kronor 

för vuxen och 50 kronor för barn upp till årskurs 9. Årsmötet beslutade att medlemsavgiften för 2026 

ska vara oförändrad.  

10. Fastställande av verksamhetsplan 

Årsmötet fastställde styrelsens förslag till verksamhetsplan med följande tillägg; att föreningen ska 

anslutas till Svenska Bordtennisförbundet, att en arbetsgrupp för Bordtennis skapas, att föreningen ska 

anslutas till Svenska Bowlsförbundet samt att informera mer om möjligheten till styrketräning på 

Albylen och hur viktig styrketräning är för seniorer.  

11. Behandling av styrelsens förslag och inkomna motioner. 

Det har inte kommit in några förslag eller motioner. 

  



12. Val av 

a) Ordförande för en tid av ett år . 

Till ordförande omvaldes Lena Svensson. 

b) halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av två år 

Årsmötet beslutade att omvälja John Fredriksson, Roy Gustafsson, Ingemar Petersson och Helena 

Rosén Johansson. Kvarstår ett år gör Johan Sigvardsson, Jan Eriksson, Olof Sigvardsson och Rose-

Marie Winqvist. 

c) två revisorer jämte en suppleant för en tid av ett år 

Årsmötet beslutade att omvälja Margareta Carlsson (Mellby) och Helén Olsson samt att välja Rose-

Marie Eriksson, som suppleant. 

d) tre ledamöter i valberedningen för en tid av ett år, av vilka en ska utses till ordförande 

Årsmötet beslutade att omvälja Thomas Carlsson, Sven Johansson och Mattias Jönsson samt att utse 

Sven Johansson till ordförande. 

e) representant till Öland IK:s årsmöte 27/2 

Årsmötet beslutade att utse Olof Sigvardsson och Lena Svensson, som föreningens representanter. 

13. Val av arbetsgrupp Bowls 

Årsmötet beslutade att omvälja Sven Johansson, Willy Fredriksson, Lars Stjernfelt och Sofie 

Jonasson. Beslutades att utse Willy Fredriksson till sammankallande. 

14. Val av arbetsgrupp Friskvård 

Årsmötet beslutade att omvälja Madeleine Gustavsson, Karin Väpnare och Iréne Fredriksson samt att 

utse Iréne Fredriksson till sammankallande.  

15. Val av arbetsgrupp Plan & Bygg 

Årsmötet beslutade att omvälja Gösta Nilsson, Olof Sigvardsson, John Fredriksson, Ingemar 

Petersson, Jan Eriksson och Willy Fredriksson samt att välja Gösta Nilsson som sammankallande för 

Kvarnvallen och Ingemar Petersson som sammankallande för Albylen. 

16. Val av arbetsgrupp Barn & Ungdom 

Årsmötet beslutade att omvälja Ola Nordqvist (sammankallande), Johan Sigvardsson, Roger Nilsson, 

Olof Sigvardsson, Jan Eriksson, Ingemar Petersson, Josefine Wahlström, Therese Bergström och 

Pernilla Waltersson. Första möte för arbetsgruppen blir söndag 2 mars kl. 19.00 hos Ola. 

17. Val av byombud 

Årsmötet beslutade att som byombud omvälja Margareta Carlsson (Alby/Gösslunda), Gösta Nilsson 

(Triberga), Sven Johansson (Hulterstad), Anneli Nordqvist (Skärlöv), Thomas Carlsson (Mellby), 

Mattias Jönsson (Segerstad) och Jan Wahlin (Stenåsa). 

18. Drogpolicyn  

Årsmötet informerades om drogpolicyn och att detta dokument finns på hemsidan. Ordförande 

informerade också om ett påbörjat arbete med att sammanföra HAIKs och Albylens hemsidor. 

 

 



 

19. Övriga frågor 

Antal styrelseledamöter. Styrelsen lyfte behovet av att kunna bredda styrelsens kompetens och ställde 

frågan om att få ändra antalet styrelseledamöter till 6–10 personer samt ordförande i stället för 6–8 

personer utöver ordförande, som stadgarna fastslår. Årsmötet var positiva till förslaget och styrelsen 

arbetar fram ett förslag till stadgeändring att ta ställning till på nästa årsmöte. 

Svenska Bowlsförbundet. För att kunna delta i officiella mästerskap behöver föreningen ansluta sig till 

förbundet. Årsmötet är positiva till förslaget att ändra i stadgarna så att det framgår att föreningen är 

ansluten till Svenska Bowlsförbundet.  

Svenska Bordtennisförbundet. För att kunna delta i tävlingar behöver föreningen ansluta sig till 

förbundet. Årsmötet är positiva till förslaget att ändra i stadgarna så att det framgår att föreningen är 

ansluten till Svenska Bordtennisförbundet. 

Nya arbetsgrupper. Beslutades att bilda två nya arbetsgrupper; Bordtennis och Volleyboll. Till 

arbetsgrupp Bordtennis valdes Thomas Carlsson och Willy Fredriksson, med Willy som 

sammankallande. Thomas och Willy fick i uppdrag att värva ytterligare medlem i gruppen och då 

gärna någon förälder till spelarna. Till arbetsgrupp Volleyboll valdes Jan Eriksson, som fick i uppdrag 

att värva medlem/medlemmar till arbetsgruppen. 

Kvarnvallen. Styrelsens förslag är att tills vidare ha kvar Kvarnvallen och att renovera klubbhuset. 

Årsmötet ställde sig positiva till detta. Det som behöver göras är bland annat skrapning och målning 

av panelen, kittning av fönster och målning av fönsterkarmar. Detta är ett arbete som styrelsen inte 

hinner göra själva så frågan ställdes till arbetsgruppen Plan och Bygg om att samla frivilliga som kan 

hjälpa till med arbetet. Roy Gustafsson anmälde sig direkt till att hjälpa till. 

Albylens södra fasad och solfilm på gymmets fönster.  Ordförande informerade om att det är ett för 

stort arbete att ideellt renovera hela södra fasaden, så detta arbete kommer att lejas ut.  För att inte 

solfilm på gymmets fönster ska skadas under renoveringen, så måste vi vänta med att sätta upp 

solfilm. 

Säker & Trygg förening. Ingemar Petersson informerade om att Mörbylånga kommun tar över 

ansvaret för kommunens föreningars arbete med Säker & Trygg förening. Emma Björn och Ingemar 

har representerat HAIK i detta arbete och även arbetat med den dokumentation som krävs. Under 

våren hålls en informationsträff, kombinerat med HLR-utbildning, på Albylen där dokumentationen 

kommer att presenteras. 

HAIK:s Damklubb, företrädda av Anna Lövström, Jessica Fredriksson, Jenny Holdar Johansson och 

Stina Sigvardsson överlämnade en gåva till Albylen. Traditionsenligt ges något som behövs på 

Albylen, så årets gåva bestod av två sop-set och två tårtspadar.  

 

.   

20. Prisutdelningar 

 

Innan årets HAIK- och Flitpris delades ut informerade ordföranden om vilka utmärkelser som har 

delats ut till mångårigt aktiva ledamöter. Olof Sigvardsson och Jan Eriksson har tilldelats Svenska 



Fotbollförbundets förtjänsttecken i silver. Johan Sigvardsson har tilldelats Smålands Fotbollförbunds 

förtjänsttecken i guld. Irene Fredriksson och Margareta Carlsson, Alby, tilldelas Svenska 

Fotbollförbundets förtjänstmedalj i guld. Förtjänstmedalj i guld utdelas vid SvFF:s förbundsmöte i 

Stockholm. 

 

Till Årets HAIK:are valdes paret Jenny Holdar Johansson och Sven Johansson, som år efter år lägger 

ner ett stort arbete i föreningen. 

Årets träningsflit-pris delades ut till Urban Haraldsson, Hulterstad. 

Årets klubbmästare i Bowls är Bengt Olov Hansson, Hulterstad. 

 

21. Fika och lotteri 

Ordförande Lena Svensson tackade alla som kommit och avslutade årsmötet. Därefter serverades det 

kaffe, semlor och kakor. Lotter såldes med tulpanbuketter och böcker som vinster. 

 

Alby den 23 februari 2025 

 

 

Lena Svensson    Helena Rosén Johansson 

Ordförande    Sekreterare 

 

 

 

 

Jenny Holdar Johansson   Madeleine Gustavsson 

Justerare     Justerare 


